Mpoypappatiopdg Ymroloyiotwy 2017-18 — Tasn I ABavaociadng Xpriotog MNE19

A1.

1. ZwoTo
2. 2010
3. AdBog
4. N\aBog
5. 2woTd

N

OrWON~=2D
momog =<'t

A3.

a.[13, 5, 6, 24]
B.[13, 5, 6, 24, 20]
v.[13, 5, 24, 20]
5.[13, 5, 24]
£.[1,13, 5, 24]

A4.

1. False
2. True
3. True
4. False
5. False

B1

1.0

2. len(array) -1
3. False

4. mid + 1

5. mid -1

APXH 1HZ XEAIAAX

NMPOTEINOMENA OEMATA 1

AYZEIZ
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B2

1. To x €ival 6
2. Toy gival 2
3. To x givar 30
4.To x gival 6
5. Toy gival 3

B3
def MAX(x,y):
if x>=y:
return x
else:
return y
B4
a=5
=4
i=15
while i>4:
a=i/b
print a
i=i-3
print 2*a
r.

sum1=0 # ABpoICHA TWV NUEPWV TTOU EVOIKIGOTNKE TO TTPWTO BIAUEPIOUA
sum2=0 # ABPOICa NUEPWV TTOU EVOIKIAOTNKE TO OEUTEPO DIAPEPITHA

APXH 2HX XEAIAAX

sumT=0 # ZuvoAikd ABpoioua NUEPWV Yia OAa Ta dlauEpiouaTa

for i in range(20):

ar=int(input("Awoe Tov apiBuo Tou Alapepioparog™))
hm=int(input("Awoe Tov apiBud TwV NuUEPWYV TToU BEAEIG va pEeivelg™))

if ar==1:

sumi=sumi+hm #I3
if hm>=1 and hm<=5:

TEAOZX 2HX AIIO 4 XEAIAEX
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APXH 3HX XEAIAAX

kostos=hm*150
# Otav o1 NuEPEG gival atrd 1-5: To KOOTOG gival 00EG NUEPEG Eelve €TTi 150 €
elif hm>=6 and hm<=15:
kostos=5 *150 +(hm-5)*120
# otav o1 nuépeg gival atd 6-15: o1 TTpwTeS 5 KooTiCouv 5150
#kal o1 UTTOAOITTEG TTOoU Pévouv (hm-5 TTou 110N €xoupe TTAnpwaotel) 1Ti 120
elif hm>16:
kostos=5*150+10*120+(hm-15)*100
# 6tav ol nuépeg ival atrd 16 kal TTavw, oI TIPWTES 5 KoaoTiouv 5150
# o1 uttoAoiTTeG 10 (a110 6 péXP! Kau 15 givar 10 pépeg) i 120
#kan o1 uTTOAOITTEG TToU Pévouv (hm-15 TTou 1\dn €xoupe TTANpwaoel) e1ti 100
elif ar==2:
sum2=sum2+hm #I'3
if hm>=1 and hm<=5:
kostos=hm*180
# Otav o1 NuEPEG gival atrd 1-5: To KOOTOG gival 00EG NUEPEG Eelve €TTi 180 €
elif hm>=6 and hm<=15:
kostos=5 *180 +(hm-5)*140
# otav o1 nuépeg gival atd 6-15: o1 TTpwTeg 5 KooTiCouv 5180
#kal o1 UTTOAOITTEG TToU Pévouv (hm-5 TTou 10N €xoupe TTAnpwaotel) tTi 140
elif hm>16:
kostos=5*180+10*140+(hm-15)*110
# otav o1 nuépeG gival atrd 16 kal TTavw, o1 TIPWTEG 5 kooTiCouv 5180
# o1 uttoAoiTTeG 10 (a110 6 péXP! Kau 15 givar 10 pépeg) i 140
#kal o1 uTTOAOITTEG TToU Pévouv (hm-15 TTou 1\dn €xoupe TTANpwaoel) e1Ti 110

print "To K60TOG dlapovAg oTo diapépiopa “.ar,"yia ",hm,"nuépeg eivan " kostos,"€"
print "To diapépiopa 1 voikidoTnKe yia ",sum1,"nuépeg ouvolika™
print "To SiapéPIOHA 2 VOIKIAOTNKE Yia ",sum2,"nUéPES OUVOAIKG™

sumT=sum1+sum2
print "Kai Ta dUo diapgpiopara voikidoTnkav yia *,sumT,"nuépeg ouvoAika™
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APXH 4HX XEAIAAX

A.
# **-coding:cp1253 -*-

#AKoAouBei n bubble sort yia dUo TTAOPAAANAEG ANioTEG
def bb2(A,B):
N=len(A)
for i in range(N-1):
for j in range(N-1,i,-1):
if A[jI<A[j-1]:
A[LAI[-1]=A[-1],AL]
B[i1,B0-11=B[-11,BI]

#
s

NAME=[]
PLITHOS=[]
SUM=0 #ZuvoAIkO KOOTOG yIa OAQ TO OXOAEgia
on=raw_input("Awoe€ TNV ovopaoia Tou oxoAgiou™)
while on!="TELOS":
=int(input("Awoe 1o TTARB0G TWV padnTwy 10U Bl douv TNV TrapdoTaon”))
#EMAeyxog opBoTNTOG
while p<1 or p>300:
p=int(input("Awoe To TTANB0G TWV padnTwy TTOU Bal douv TNV TTapdoTaon”))
H
NAME.append(on)
PLITHOS.append(p)
kostos=5*p
print "To K60TOG yia TO oXOAgio ",on," eivai”,kostos,"€."

SUM=SUM+kostos

on=raw_input("Awoe Tnv ovopaoia Tou oxoAgiou™)
print "To ouvoAiké k6oTog givar”,SUM,"€."

bb2(PLITHOS,NAME)

# Eteidn gival Tagivounuéveg ol NioTeg KaTd augouoa o€ipd WG TTPOG TO TTANB0G TwV HadnTwv
# o1 hiyotepol pabnrég Ba Bpiokovral otn B€on 0, oTn Béon 1 ka1 otn B€on 2

print "Ta 3 oxoAcia pe Toug Aiydtepoug pabnrég sivai:"

print "To oxoAeio ", NAME[0], "pe ",PLITHOS[0]," pa®nrég™

print "To oxoAcio ", NAME[1], "pe ",PLITHOS[1]," paBnrég™

print "To oxoAcio ", NAME[2], "ue ",PLITHOS[2]," paOnT1ég"

TEAOX 4HX AIIO 4 XEAIAEX



